
Die Vermögensverwaltung Stuttgart ist ein von der Bundesanstalt für 
Finanzdienstleistungsaufsicht (BaFin) lizenzierter und beaufsichtigter 
Finanzportfolioverwalter mit aktuell 7 Mitarbeitern. Wir sind im Verband unabhängiger 
Vermögensverwalter (VuV) organisiert und zählen uns selbst zu den mittelgroßen 
Vermögensverwaltern in Deutschland, wobei wir uns auf die Vermögensverwaltung in 
börsennotierten Wertpapieren konzentrieren. Wichtiger als die absolute Größe ist uns die 
Individualität, sowohl in der Kundenbetreuung als auch im Portfoliomanagement. Wir 
fokussieren uns seit Gründung im Jahre 1994 auf die Individuelle Vermögensverwaltung für 
Privatkunden. Zweites Standbein der Vermögensverwaltung Stuttgart ist das erfolgreiche 
Management von zwei Publikumsfonds und derzeit fünf Spezialfonds für institutionelle 
Kunden. Als Arbeitgeber stehen wir für ein angenehmes, freundschaftliches und 
vertrauensvolles Arbeitsumfeld, flache Hierarchien mit entsprechenden kreativen 
Gestaltungsfreiheiten sowie eine leistungsgerechte Vergütung. 
 
Zur Sicherung unseres organischen Wachstums suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt 
einen 
 
 

Werkstudenten Portfoliomanagement (m/w/d) 
 

Was machen Sie bei uns?  
 
1. Analyse: 

Mitarbeit im Middleoffice-Team bei der fortlaufenden Analyse der Wertpapiermärkte und 
relevanter volkswirtschaftlicher Daten als Grundlage für profunde Portfoliomanagement-
entscheidungen. Weiterentwicklung geeigneter Analysetools und Datenbanken. 

 
2. Controlling: 

Unterstützung der Geschäftsleitung bei der Weiterentwicklung des unternehmensinternen 
Controllings zur Sicherung des Unternehmenserfolgs. 
 

3. Digitalisierung: 
Betreuung von Digitalisierungsprojekten im Unternehmen, hier insbesondere Ausbau und 
Professionalisierung unseres bestehenden CRM-Systems und Entwicklung einer 
schnittstellenoptimierte Kundendatenbank-Lösung 

 
4. Marketing: 

Unterstützung der Geschäftsleitung und Zusammenarbeit mit externen Beratern bei der 
Ausweitung von Marketingaktivitäten, insbesondere im Bereich Social Media-Marketing. 
Entwicklung eines Marketingsplans, eigenständige Pflege und Umsetzung der Maßnahmen. 

 
5. Und darüber hinaus… 

Wenn es Ihnen bei uns gefällt und wir Sie auch als Gewinn für unser Unternehmen 
wahrnehmen, wollen wir Sie natürlich behalten: Festanstellung, Übernahme von 
Portfoliomanagement-Aufgaben und der Aufbau eines eigenen Kundenstamms, 
unternehmerisches Engagement…                 

 
In einem Unternehmen unserer Größe und Struktur gibt es (fast) keine Grenzen… 



Was bringen Sie uns mit? 
 

 Sie sind Master-Student in Betriebswirtschaftslehre, Volkswirtschaftslehre, 
Wirtschaftswissenschaften, Ökonomie, Finance oder alternativ Bachelor-Student in 
einem dieser Fächer mit vorheriger kaufmännischer Berufsausbildung. 
 

 Sie haben starkes Interesse an den Kapitalmärkten und ausgezeichnetes Verständnis 
volkswirtschaftlicher und geopolitischer Zusammenhänge 
 

 Logisches Denkvermögen und gute EDV-Kenntnisse 
 

 Leistungsorientiertes, unternehmerisches Denken und eigenverantwortliches 
Arbeiten 
 

 Sicheres Auftreten und gute Ausdrucksfähigkeit 
 

 Gute Sprachkenntnisse in Englisch 
 

 Teamfähigkeit 
 
Wir bieten: 
 

 Kreatives und freies sowie weitgehend hierarchiefreies Arbeitsumfeld 
 

 Attraktive Vergütung mit zusätzlichen leistungs- bzw. erfolgsabhängigen 
Vergütungskomponenten 
 

 Flexible Arbeitszeit- und Arbeitsplatzmodelle 
 

 Nahezu unbegrenzte berufliche Weiterentwicklungsmöglichkeiten im Unternehmen, 
nach Leistungsvermögen 
 

 Strategische Entwicklungsmöglichkeiten ohne Vertriebsvorgaben oder Zeitdruck 
 

 
Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung und das persönliche Kennenlernen! Gerne stehen wir 
Ihnen vorab telefonisch oder per Mail für Rückfragen zur Verfügung. 
 
 
 
SVA Vermögensverwaltung Stuttgart AG 
Rainer Kienzle 
Vorstand 
Marienstraße 39 
70178 Stuttgart 
Tel. 0711/664833-20 
kienzle@vv-stuttgart.de 


